

Андрейченко Наталья

29.05.99

## НАТАЛЬЯ АНДРЕЙЧЕНКО ЗАВЯЗАЛА...

Актрису Наталью Андрейченко сегодня у нас принято считать заезжей гостьей. Однако сама актриса такой себя в России не чувствует. "Поймите, я никуда не уезжала. И то, что моя семья живет в Америке, ничего не значит", - говорит она. Правда, актриса наотрез отказалась говорить, какое у нее гражданство: "У меня, если хотите, есть все гражданства. Я - гражданин мира. В Москве я прописана в Дегтярном переулке. А еще живу в Америке, Австрии". Наталья рассказала, что у нее есть вещи, с которыми она никогда не расстается. Она всегда берет с собой в дорогу подсвечники, вязаные салфеточки, свечи и подобные штучки. Когда она, например, входит в купе поезда, то сразу же зажигает свечку, и уже только от этого ей на душе становится хорошо. Актриса призналась, что она бросила пить. "Водка - самый калорийный продукт, из-за увлечения которым я в молодости и выглядела, как пампушечка", - заявила она.



Имп новостей - 1999 - 29  
- с. 26 - Лилас